

「腎臓病薬物療法の知識・理論を臨床に結びつけるトレーニング 腎薬ドリル」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「腎臓病薬物療法の知識・理論を臨床に結びつけるトレーニング 腎薬ドリル」（2021年10月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年4月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	167頁	本文 17行目	誤	GNRに対 する 最大8時間程度	第2刷	2022.04.20
			正	GNRに対 して 最大8時間程度		

(最終更新日：2022年4月20日)